jLlegamos al #.000!

Este cuadro presenta nimeros de cien en cien.
Encuentren los diez nUmeros que estan mal colocados
y rodéenlos con (O.
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0 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 900\

1.000|1.100(1.200(1.300{1.400(3.100(2.300{1.700{1.800(1.900

2.000(2.001(2.400(2.300(2.400(2.500|2.600|2.700|3.500|2.100

3.000/3.100(3.600|3.300|3.400(3.700|3.600|3.070|3.800 3.003
4.000
N

Copien los numeros que rodearon.

Escriban esos nimeros, ordenandolos de menor
a mayor.

Escriban diez nUmeros que estén entre 3.000
y 3.600.



